

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 21/12/2022 | Edição: 239 | Seção: 3 | Página: 68

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo/Campus Barra de São Francisco

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Edital nº 2, de 19 de dezembro de 2022, publicado no Diário Oficial da União nº 237, seção 3, 19 de dezembro de 2022:

2.1. TITULAÇÃO

2.1.1. Física: Licenciatura Plena em Física; ou Bacharelado em Física com complementação Pedagógica em Física.

Leia-se:

2.1.1 TITULAÇÃO

2.1.1. Física: Licenciatura Plena em Física; ou Bacharelado em Física ou qualquer outra graduação com complementação Pedagógica em Física.

LEONARDO DE MIRANDA SIQUEIRA

Diretor-Geral

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.